
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

広 報 

発行日 

令和５年４月１日 

第５０３号 

発行者 乾側公民館 

大野市牛ケ原 66-1 

電話 66-3756 

メールアドレス 

inuikawa-k@city.fu

kui-ono.lg.jp 

３月１４日（火）、乾側地区長寿会の令和４年度定期総会が

開催されました。今年も役員総会となりましたが、表彰では、

米寿、金婚及び役員永年勤続表彰など 18 名の方々が表彰され

ました。誠におめでとうございます。 

令和 5 年度事業計画では、新たな事業への取り組みなど説

明があり、承認されています。 

 

３月１９日（日）、乾側地区女性の会の令和４年度定期

総会が開催されました。 

総会に先立っての学習会では、北川由喜さんを講師にお

招きし、ハーバリウム作りを行いました。その後、令和５

年度の事業計画について承認されました。 

 

広報 いぬいかわ 

大野市が目指す“2030年のまちの将来像” 

人が繋がり地域がつながる 住み続けたい結のまち 

基本目標：みんなでつながり地域が生き生きと輝くまち 

【乾側地区長寿会】 

 

【乾側公民館】 

定期総会を開催しました 

【乾側地区女性の会】 

新任のごあいさつ  

この度、団体事務員として働かせていただくことになっ

た田中と申します。 

わからないことばかりでご迷惑をおかけしますが地区の

皆様にいろいろ教えて頂きながら努めていきたいと思いま

す。よろしくお願い致します。 

田中 弥生 

令和５年度乾側公民館職員体制  

大野市の人事異動に伴い新しく公民館長に松本高志

（環境・水循環課より）が就任しました。 

今年度の乾側公民館の職員体制は次のとおりです。 

○館長    松本高志  ＊公民館統括      

○公民館主事 吉見朋子  ＊公民館事業他 

○施設管理員 西山とみ子 ＊施設管理・配達 

○団体事務  田中弥生  ＊団体事務 

よろしくお願いいたします。 

【乾側地区スポーツ協会】 

地区公式ワナゲ大会 前回に続き中丁区優勝 
２月２６日（日）、旧乾側小学校体育館で地区公式

ワナゲ大会が開催されました。 

２年ぶりの開催となった公式ワナゲ大会ですが、各

地区、年齢や性別を問わずたくさんの方が参加し、会

場はとても盛り上がっていました。 

優勝は前回（令和２年度）に続き、中丁区でした。

主な結果は以下のとおりです。 

【結果】 

優 勝 中丁区 

準優勝 下丁区 

３ 位 坂戸区 

 

★最高得点賞  

中丁区（４０５点） 

異動のごあいさつ 

平成３１年４月から４年間、乾側地区 

のみなさまには大変お世話になりました。 

この４年間を顧みますと、平成から令和になり、コロナ感染が

世界中で猛威を振るい、乾側地区においては、乾側小学校が統合

となるなど、様々なことがありました。 

公民館に訪れる地区の方々の温かい言葉、差し入れもたくさん

いただきました。毎日、公民館に帰ってくる子どもたち。気づけ

ばみんな大きくなっていました。 

地区のみなさまには、公民館事業や団体等事業に多くのご理解、

ご協力をいただきました。ご迷惑をおかけしたこともあるかと思

いますが、自分自身がここまで楽しく仕事してこられたのは、み

なさまのおかげです。本当に感謝の気持ちでいっぱいです。 

数えきれないほどの楽しい思い出と共に、また新たな場所で頑

張っていきたいと思います。 

わたしにとって、この４年間の出来事・みなさまとの出会いは、

とても大切なものです。本当にありがとうございました。 

早川 歩 

 

３月から勤務しています。

よろしくお願いします。 

▲ニュースポーツに挑戦 ▲ハーバリウム作りの様子 



 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

  

 

 

日 曜 行     事     名 日 曜 行     事     名 

１ 土  １７ 月 その他紙類回収日 

２ 日  １８ 火  

３ 月 その他紙類回収日 １９ 水 ビン類回収日 

４ 火  ２０ 木 
スポーツ協会総会 19：00～ 

定例区長会/スポ協理事会 総会終了後 

５ 水 ペットボトル回収日 ２１ 金  

６ 木  ２２ 土  

７ 金  ２３ 日 ＊休日ゴミ受付日 

８ 土  ２４ 月 

よくする会総会 19：00～ 

夏まつり実行委員会 総会終了後 

ダンボール回収日 

９ 日 福井県知事・県議会議員選挙 ２５ 火  

１０ 月 新聞紙・紙パック回収日 ２６ 水 缶類回収日 

１１ 火 長寿会執行部会 10：00～ ２７ 木  

１２ 水 缶類回収日 ２８ 金 長寿会役員会 10：00～ 

１３ 木  ２９ 土 昭和の日        ＊国旗を掲げましょう 

１４ 金  ３０ 日  

１５ 土     

１6 日    ＊情報は乾側公民館まで（６６－３７５６） 

広報 いぬいかわ 

４月行事予定表 

各団体定期総会のお知らせ 
【乾側をよくする会】 

日 時：４月２４日（月）午後 7 時～ 

 会 場：乾側公民館 ２階大会議室 

 

【乾側地区スポーツ協会】 

日 時：４月２０日（木）午後 7 時～ 

 会 場：乾側公民館 ２階大会議室 

【乾側駐在所】 

福井県警察公式 Twitter 
●パソコンをご利用の場合 

 インターネットで「福井県警察 Twitter」で検索 

⇒「フォローする」をクリック 

●携帯電話をご利用の場合 

 お手持ちの携帯電話に下記のURLを直接入力してアクセス  

⇒https://twitter.com/fukui_police 

知ろう！ 
ＳＤＧｓ 

言葉はよく聞くようになった『ＳＤＧｓ』。だけど、どういうことなの？ 何をするといいの？

という方もまだまだ多いと思います。まず知ることから始めてみませんか。 

今月は１７ある目標（ゴール）のうちの 目標８ を取り上げます。 

目標８ 働きがいも 経済成長も 

・環境を守りながら、将来にわたって経済成長を続ける。 

・すべての人が働きがいと十分な収入を持った仕事ができるようにする。 

〇世界には働きたくても仕事がない人が約１．９億人、働いている５人に１人が仕事をしているのに貧困から抜け出せずにいます。 

〇日本は世界的に見ても長時間労働が課題になっています。 

▶私たちができること 

 ・ワークライフバランスを考えて働く  ・フェアトレード商品（公平・公正な取引と認定された商品）を購入する  ｅｔｃ… 

個人でできることから始めてみましょう！ 


